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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 186 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 17 DE 2016 
HORA:  07:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos día a los  Honorables Concejales, muy buen día a las funcionarias del 
Concejo, a las contratista y a las personas que nos acompañan en el día de hoy 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día del 17 de noviembre del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 7 y 10 minutos del día 17 de noviembre  de 
2016 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 
5. DESPLAZAMIENTO DE LOS CONCEJALES A PIAMONTE, TEMA: PLAN DE 

BIENESTAR SOCIAL, ESTIMULO E INCENTIVOS  
 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de continuar con el orden del día felicitamos al Honorable Concejal Luis 
Carlos Hernández por la solidaridad que ha tenido con el Honorable Concejal 
Nicolás Martínez. 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le informo señor Presidente que acá en la Mesa, está la relación y en cada una de 
las curules está también el oficio ordenado por el señor Presidente la designación 
de los siguientes Honorables Concejales como Ponentes para los siguientes 
Proyectos de Acuerdo: para el Proyecto de Acuerdo número 029 del 2016, de 
noviembre del 2016 “por medio del cual se autoriza  al señor Alcalde la asunción 
de obligaciones que afectan el presupuesto de vigencias futuras excepcionales 
que tiene que ver con la implementación alimentaria escolar, vigilancia, aseo en 
las diferentes Instituciones Educativas”, se eligió a la Concejala Yulieth Lorena 
González Ospina, para el Proyecto de Acuerdo 30 del 15 de noviembre del  2016 
“por medio del cual se dispone la inclusión de la fiesta de la familia bellanita en la 
programación de las actividades culturales de las fiestas del Cerro Quitasol del 
municipio de Bello”  se eligió al Honorable Concejal Alexander Varela Arteaga, 
para el Proyecto de Acuerdo 031 del 15  de noviembre del 2016 “por medio del 
cual se autoriza al Alcalde Municipal para celebrar contratos” se designó al 
Honorable Concejal Juan Camilo Callejas Tamayo,  para el Proyecto de Acuerdo 
028 de noviembre del 2016 “por medio de cual se autoriza el otorgamientos en 
dinero o en especie para las familias que ingresan al programa de subsidios de 
arrendamiento otorgados por la Administración Municipal” se nombró o designó al 
Honorable Concejal Alexander Varela Arteaga. Ya  sabemos que para el Proyecto 
de Acuerdo 022 que es el de presupuesto están los Concejales Luis Carlos 
Hernández Giraldo y José Rolando Serrano Jaramillo, para el Proyecto de 
Acuerdo 023 “por medio del cual se autoriza al Alcalde Municipal para hacer la 
exención a un título gratuito de los terrenos que sean bienes fiscales de propiedad 
del municipio de Bello y que hayan sido ocupados ilegalmente para vivienda de 
interés social de conformidad con lo establecido en la Ley 1001 de diciembre 20 
del 200” esta hasta el momento Alexander Varela Arteaga y ese Proyecto de 
Acuerdo no ha sido retirado, para que quede claro, no ha sido retirado todavía. 
Para el Proyecto de Acuerdo 024 del 28 de octubre de 2016 “por medio del cual se 
establecen políticas públicas para generar empleo y para garantizar el derecho a 
un trabajo digno y decente en el municipio de Bello” se designó al Honorable 
Concejal Mauricio Alberto Mejía Ocampo, para el Proyecto de Acuerdo del 025 de 
octubre 28 del 2016 “por medio del cual se autoriza al Alcalde para establecer las 
funciones estipuladas en el numeral tercero del Artículo 313  de Constitución 
Política, con el fin de modernizar la planta de cargos de la Contraloría Municipal” 
se eligió al Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil, para el Proyecto de Acuerdo 026 
del 4 de noviembre del 2016 “por medio del cual se autoriza al señor Alcalde la 
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asunción de obligaciones que afectan el presupuesto de vigencias futuras 
ordinarias” se eligió, designó el señor Presidente al Honorable Concejal César 
Bladimir Sierra Martínez y por ultimo para el Proyecto de Acuerdo 027 del 11 de 
noviembre del 2016 “por medio del cual se ajusta el proceso de liquidación, 
facturación, recaudo, cobro y pago y administración del impuesto de alumbrado 
público a unas normas de orden nacional y se dictan otras disposiciones” se eligió 
al Concejal Manuel Antonio Oquendo Giraldo. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 

Nos queda de sesiones escasos 10 días, es mi deber pues, mínimamente 
cumplirle a la Administración que presenta los diferentes Proyectos de Acuerdo, yo 
lo hago mediante oficio, el Concejal que tenga inconveniente de  estudiar el 
Proyecto igualmente me lo devuelve  con oficio, no hay ningún problema, eso no 
es camisa de fuerza, yo he sido durante todo el año supremamente respetuoso, 
primeramente les he preguntado, pero como nos llegaron así en montonera. No 
ahí está el oficio, usted tiene un porque desafortunadamente la gran mayoría de 
Proyectos son de económicas y resulta que hay dos Concejales que tienen el 
Proyecto más importante de todo el año  como es el del presupuesto, José 
Rolando Serrano y Luis Carlos Hernández, entonces quedan 8 Concejales, incluso 
el Concejal Alexander Varela tiene para dos, incluso hasta para tres Proyectos, 
entonces yo muy respetuosamente simplemente, yo no estoy diciendo 
absolutamente nada, yo le estoy diciendo que mediante oficio muy 
respetuosamente por oficio que también me lo devuelven para yo así no tener 
ningún problema jurídico, no hay ningún problema sino lo puede hacer, tal cual 
reciben e  igual vuelvo y le digo, pero yo y ninguno de los compañeros de comisión 
sociales lo podemos hacer. Entonces vuelvo y le digo mediante de oficio dando 
sus respuestas les recibo. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios algún Honorable Concejal desea tomar la palabra 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

5. DESPLAZAMIENTO DE LOS HONORABLES CONCEJALES HACIA 
PIAMONTE, TEMA: PLAN DE BIENESTAR SOCIAL ESTÍMULOS E 
INCENTIVOS  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Los compañeros que nos puedan acompañar tenemos un plan de bienestar social 
y de estímulos que es la Ley que nos exige eso para dar cumplimiento con el 
MECI. 
 
Antes de retirarme quiero agradecerle públicamente al Honorable Concejal 
Alexander Varela una vez más se hace presente con los detalles del producto de 
su finquita, le agradecemos mucho todos los Concejales. Todos los Concejales le 
quedamos muy agradecidos por ese detalle Honorable Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, nos desplazamos para la localidad de Piamonte y 
citamos para mañana ocho de la mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                Secretario  
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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